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Doprava 
Letěla jsem z Prahy přímo do Soluně, cesta trvala necelé dvě hodiny. Za zpáteční letenku 
jsem zaplatila 4500 korun. Na letišti na mě i přes dvouhodinové zpoždění čekala moje 
kontaktní osoba, někteří však takové štěstí neměli… 
 
Ubytovaní, strava 
Ubytování bylo zajištěno na studentské koleji v areálu univerzity. Jedinou výhodou bylo, že 
všichni jsme bydleli společně. Pokoje byly jednolůžkové, nepříliš uklizené, sociální zařízené 
společné na chodbě, kuchyňku jsme neměli k dispozici. Do nemocnice jsem chodila patnáct 
minut pěšky, většina dojížděla hodinu autobusem. Na obědy a po týdnu stáže i na večeře jsme 
chodili do nemocniční jídelny.  
 
Město 
Soluň je druhé největší řecké město, na první pohled hlučné a špinavé. Po pár dnech jsme 
objevili i jeho klidnější a malebnější části. Za návštěvu stojí Staré město, Bílá věž, Galeriův 
oblouk a rotunda, místní přístav, Byzantské a Archeologické muzeum. Ve městě je mnoho 
byzantských kostelů. Na nejbližší pláž je to ze Soluně necelá hodina autobusem. 
 
Jazyk 
Myslím, že se vyplatí znát alespoň základní řecká slova. Anglicky se domluvíte, když to hned 
nevzdáte. Celkem dost lidí mluví německy.   
 
Podnebí 
Počasí bylo podle očekávání teplé a slunečné celý měsíc. Nesnesitelné vedro bylo jen pár dnů. 
 
Studenti 
Na stáži nás bylo patnáct studentů, nejen z Evropy. Měli jsme podobné zájmy, a tak jsme se 
vždy domluvili na odpoledním či večerním programu a společně plánovali i víkendové výlety. 
Studenti z místní IFMSA nám ukázali možnosti cestování v Řecku, pak už to bylo v naší režii. 
Navštívili jsme kláštery na Meteoře, Atény a ostrov Mykonos, pláže na Chalkidiki, podnikli 
jsme výstup na Olymp.  
 
Stáž 
V nemocnici jsem byla na ortopedickém oddělení (i když mi byla potvrzena interna) ještě 
s jedním studentem. Vyzkoušeli jsme si práci na lůžkovém oddělení, v ambulanci i na sálech. 
Lékaři byli velmi ochotní a přátelští, snažili se nám ukázat co nejvíce ze své práce. 
 
Hodnocení 
Stáž bych hodnotila velmi pozitivně, splnila má očekávaní po všech stránkách a byla velkou 
zkušeností.  
 
Dotazy ráda zodpovím: michaela.kribska@atlas.cz  
  
 


